

急救大夫 有绿色通行证

本报记者 孟敏 实习生 王金 通讯员 霍冬梅

医院内部的停车位都给患者了,一旦有急救等紧急情况,医生护士该如何停车?为此,千佛山医院不仅鼓励医院职工骑车上班,同时还对急诊室的大夫发绿色急救通行证,保证他们能及时赶到医院。

从2月14日起,千佛山医院行政后勤部门副科级以上人员率先不在医院内部停车。然后是家离医院5公里以内的,不允许在医院内停私家车。最后才下了正式通知,3月1日后,医院所有员工的私家车不允许在医院内停放。

“医院专门空出一块地方,给员工停放自行车。”一位行政部门的工作人员说,为了解决员工的车位问题,医院也在想办法。“为了方便病人停车,开车上班的医生都在医院外找地方停车。”千佛山医院停车队长杨先生告诉记者,“各科有急诊的大夫都会发放通行证,也不会耽误事儿。”

据了解,根据科室工作实际需要,千佛山医院为每个有抢救任务的医疗业务科室发放1-2个公用的绿色急救专用通行证,用于部门业务人员抢救病人时使用,行政、后勤科室参与抢救病人或进行抢救工作时,开车出门前到保卫科登记领取绿色专用通行证。在急救中心附近划定6个专用停车位,用于抢救病人职工汽车临时停放。

千佛山医院600个停车位让给患者

院内不允许职工停放私家车,连院长也不例外

本报3月9日讯(记者 孟敏 实习生 王金) 医院内的停车场,不允许职工停放私家车,就连院长也不例外。从3月1日起,千佛山医院悄悄实行了一个新规定,现有600个停车位全部供患者及家属使用,职工私家车一律不得放到医院院内。据悉,这也是济南市首家出台此规定的医院,此项规定实行后,千佛山医院患者和家属停车难的问题已基本得到解决。

3月5日、6日、7日,记者连续3天在千佛山医院调查发现,医院周围车辆通行顺畅,在东北门、西北门、南门都分别设有收费岗,每个岗位有两个人,还没有职工违规停车的现象出现,在门诊大楼、急诊大楼、门诊楼前的200多个停车位停车的基本上是前来就诊的病人及家属的车辆。

“从3月1日起,我不再开车上班了。”千佛山医院一名医生告诉记者。千佛山医院有关负责人告诉记者,自3月1日起,本院职工私家车不能在院内停放,医院现有600个车位全部提供给就诊患者及家属使用。为了确保规定的顺利实施,医院专门下发了通知,同时建立了巡查、登记、告诫等一系列配套制度。

“我每周都来医院做三次透析,感到现在在医院停车方便多了,车位很好找,医院的服务明显比以前好了。”家住东外环附近的高磊对此表示很满意。据了解,医院车辆管理人员属于济南易泊停车场公司,目前共有37个车辆管理工作人员,收费岗工作人员每天三班倒,车辆管理人员实行两班倒工作制。

当前“就诊停车难,愁了看病人”的问题已经成为省城各大医院面临的共同难题。由此引起的一系列连锁反应,如就诊患者不满,医院门前道路拥堵,急救车进出医院困难等,成了时常见诸报端的焦点话题。家住花园路的患者刘女士反映,以前抢车位就像抢专家号,实在不行停路边还容易被贴罚单。



▲医院职工地下停车场内几乎全是空位。 本报记者 邱志强 摄



▶职工地下停车场内少见汽车,但却有很多电瓶车和自行车。许多职工选择了电瓶车或自行车作为代步工具。 本报记者 邱志强 摄

不少患者表示——

医院的做法很贴心

本报记者 孟敏 实习生 王金

“停车不再是个头疼的问题了。”不少来千佛山医院就诊的患者反映,现在停车不再犯愁了,医院让出车位给患者的做法,让他们感到十分贴心。

6日下午3时许,在千佛山医院东北门的停车收费岗,来往车辆进时领一个卡,走时凭就诊凭证办理免费停车证,交给门岗后即被放行。5分钟之内,出入医院



省卫生厅副厅长李仲军——

给患者让车位值得推广

本报记者 孟敏 实习生 王金

听说千佛山医院把停车位全部让给患者后,省卫生厅副厅长李仲军表示,“千佛山医院让出车位全部提供给患者是一件好事,医院一切为了病人,为患者就医提供更多方便,应该提倡。”

“千佛山医院把全部停车位让给患者,让患者受益,把

成本留给自己,本身体现了一种值得赞赏的精神,应该推广开来。”山东大学社会学家王忠武表示,解决患者停车难几乎是所有医院都面临的难题,千佛山医院率先推行的这个措施很值得其他医院借鉴。同时,王忠武表示,停车难是一个城市的大问题,医院尤其严重,“可以考虑在医院周围建地下停车场、地上停车场等多种形式的立体停车场。”

不少医生上班改骑自行车

本报记者 孟敏 实习生 王金

新规定实行后,千佛山医院的地下停车场自行车一下子多了,不足百平米的自行车停放处,自行车、电动车、小摩托车停得满满的,一辆挨着一辆,而汽车停放处则显得十分空旷。

“现在医院职工觉得开车上班停车太麻烦,都改骑自行车、坐公交车了。”从菏泽赶来千佛山医院看病的54岁的王芹梅女士在住院住了近一个月,她从科室护士长那里了解到这些情况。对此,医院门诊楼的周医生表示,原来医院职工的车辆通行证全部作废了,办

卡押金全额退还。在医院的地下2楼停车场,记者发现共有两处自行车停放处,左边一处不足70平方米,停了50多辆自行车、电动车和小摩托车,显得十分拥挤。右边一处,不足30平方米,车停得更挤了,29辆自行车停了个满满当当,而51个汽车停车位,只停了15辆车,相对空旷了许多。 “医院不允许职工的私家车在院内停放后,骑自行车、电动车、小摩托车上班的医生、护士增多了。”据医院车辆管理队长杨先生介绍,不少来看病的市民嫌麻烦,就找方便的地方停车,很少患者把车停在地下停车场,所以地下停车位空了不少。

金吉列留学移民 2011 高考、留学 “双保险” 3月12日 预约热线 0531-8185 1155

齐鲁晚报生活日报 广告中心服务电话 广告中心客户部: 0531-82963188

天材教育 全年最低价 教育亦打折 专家预约 诊断一模考 全方位分析/量身打造中高考冲刺方案